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                                                Tisztelt Képviselő Testület ! 

Megtisztelő számomra ,hogy rövid tájékoztatást adhatok Önöknek a Szent István gyógyszertár 

munkájáról, helyzetéről, megoldandó feladatairól. 

Gyógyszerkiváltás 

A rendelkezések változása miatt a kiváltás folyamata az eredetihez képest változott. Ha a szülő váltja ki 

az orvos által felírt gyógyszert, szükség van a gyermek TAJ számára és a szülő saját adataira, beleértve 

a SZIG számát is. Az expediáló program fejlesztése lehetővé tette, hogy rögzítsük a kiváltó adatait, ez 

csökkenti a várakozás idejét, ha azonos a kiváltó személy, csak ellenőrizni kell. A kiváltó személy 

aláírásával igazolja, hogy a gyógyszert átvette, OEP ellenőrzés alkalmával a hatóság ezek szkennelt 

változatát kéri be. 

Gyógyszer kiváltásához felnőttek esetében is szükség van a beteg TAJ számára, bármilyen fényképes 

igazolványra, hogy a kiváltó személy azonosítható legyen. 

Ha valaki más személynek, akár családtagnak is, vált ki gyógyszert, az adatait rögzítenünk kell. Az itt 

maradó retaxa példányon személyigazolvány számot bizonyos nyugtatók, kábítószerek ill. 50 000.- Ft 

feletti támogatás estében kell beírnunk. 

 

Tanácsadás 

Tanácsadásra, egyedi vagy intim kérdésekre mód van a beteg ellátó térrel közvetlenül érintkező kis 

helyiségben . 

A gyógyszerekkel kapcsolatos tanácsadás a munkánk részét képezi, el kell mondanunk minden lényeges 

információt ezzel kapcsolatban. Az emberek nagyobbik része elfogadó, nyitott az általunk nyújtott 

tanácsot szívesen fogadja.  Az egészséges életmód, mozgás, másokkal való törődés mindenkinek pozitív 

változást hoz az életében. 

Lakosság egészségügyi állapota 

Sokan fordulnak hozzánk vírusos, bakteriális, megfázásos tünetekkel. Kérésünk ellenére   maszkot csak 

néhányan használnak. Jelentősége ennek a többi, estlegesen nem fertőzött emberszámára van, ők 

ugyanis könnyedén fertőződnek, ha valaki mellettük köhög, stb. 

Véleményem szerint a járvány terjedésében és az újrafertőzésben ennek is szerepe lehet. 

A nagyon gyakori anyagcsere problémák esetében jelentősebb életmód váltás és a gyógyszeres terápia 

jelentős javulást hozhat. Tapasztalatom szerint nem az esetek száma ,hanem felderítettsége nőtt meg . 

 



 

(Egy gondolat ezzel kapcsolatban, az a gyógyszer használ, amit beszed a beteg. Ha fent marad az E-

térben a koleszterin csökkentő, nem fog a vérkép javulni.) 

A gyógyszer ára alapvető gyógyszerek esetében nem lehet akadálya a kiváltásnak, léteznek egészen 

olcsó változatok is. 

Igyekeztem mindenre kitérni, de bármilyen fennmaradó kérdésre szívesen válaszolok. 

 

Kerekegyháza,2024.02.17. 

                                                                                                      Tisztelettel 

 

 

                                                                                             Demeterné dr Győrki Anna 

                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


